
Šablona pro zveřejnění integrované strategie  

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE 

FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: strategie-optp@mmr.cz. 

Název nositele strategie 
(organizace, která zodpovídá za 
vytvoření a realizaci strategie) 

MAS MOST Vysočiny, o.p.s., Velké Meziříčí 

Oficiální název strategie Kvalita života II 

Stručné představení nositele 
strategie (max. 500 znaků) 

MAS MOST Vysočiny o.p.s., Velké Meziříčí má formu obecně 
prospěšné společnosti. 
Vznikla v roce 2004 na základě zakládací smlouvy, uzavřené 
23 zakladateli. Do  rejstříku obecně prospěšných společností 
byla zapsána dne 29.10.2004. 
Zakladatelé respektovali při založení principy založení MAS 
jako společenství občanů, neziskových organizací, soukromé 
podnikatelské sféry a veřejné správy (obcí, svazků obcí a 
institucí veřejné moci), které spolupracují na rozvoji venkova, 
zemědělství a při získávání finanční podpory z Evropské unie a 
z národních programů pro svůj region. 
Zvolený druh obecně prospěšných služeb nově založené o.p.s. 
vycházel za záměru podílet se na realizaci programu obnovy a 
všestranného rozvoje venkova s cílem zlepšit kvalitu života na 
venkově prostřednictvím setrvalého a integrovaného místního 
rozvoje. 
V současné MAS působí na území 59 obcí, má  31 členů. 

 

Stručné představení strategie 
(max. 1000 znaků) 

Strategie pro území MAS MOST Vysočiny, o.p.s., „Kvalita života 
II“, jako střednědobý rozvojový dokument vychází ze záměrů 
dlouhodobého udržitelného rozvoje území. Vyhodnocuje 
problémy a potenciál území a navrhuje jeho další rozvoj 
prostřednictvím  konkrétních opatření. 
Vychází z důkladné analýzy území.  
Strategie formuluje 5 klíčových aktivit rozvoje území, 
strategické a specifické cíle jednotlivých  oblastí, a dále 
opatření k jejich naplnění. 
 
 

Kontaktní osoba a e-mail pro 
zasílání připomínek ke strategii 

Diana Kutnerová,info@masmost.cz 
 

http://cs.wikipedia.org/wiki/Evropsk%C3%A1_unie


Nejzazší termín pro zaslání 
připomínek 

30. 9. 2014 

Odkaz na www stránky organizace 
(případně na www stránky, kde lze 
získat více informací) 

www.masmostvysociny.cz 

 

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá 

v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a 

emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR. 

 


